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Росія може скасувати парад 9
травня через ракети України -
ЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  8 квітня 2026, 13:56

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Вперше за 30 років Москва може скасувати парад на 9 травня

Рішення про скасування або перенесення можуть
прийняти через нові українські ракети, здатні досягти
Москви.
Російська влада може скасувати парад перемоги 9 травня в Москві та
Санкт-Петербурзі через нові далекобійні ракети України. Про це на початку
квітня почали повідомляти Z-блогери, пише видання The Moscow Times.

"Уявляєте, "парад рівняйся, струнко" - і оголошується ракетна небезпека.
Що буде творитися на площі та навколо неї? Це буде суттєвий удар у
медійному плані, навіть якщо нічого не долетить", - заявив провоєнний
блогер Ілля Туманов.
 
За його даними, повітряну частину параду вже скасували. Також у неділю,
5 квітня, на полігоні мала відбутися репетиція наземної частини, але
військовим сказали, що вони відправляються у пункти постійної дислокації
"до особливих вказівок".

Туманов припустив, що захід можуть перенести на іншу дату, як це було
2020 року через пандемію. Тим часом у Кремлі на запитання про відміну
параду відповіли ухильно. "Ми готуємося до святкування дня перемоги", -
сказав речник Кремля Дмитро Пєсков.
 
З початку повномасштабної війни РФ проти України російська влада
серйозно скоротила військові паради у Москві. У 2022 році повітряну
частину було скасовано, а кількість наземної техніки різко зменшилася
порівняно з попереднім роком. 2023-го число техніки скоротилося ще на
чверть, зокрема, зникли танки, авіації знову не було. 2024-го літаки
з'явилися, але всього 15 штук. Ювілейний парад 2025 року був
масштабнішим, але поступився довоєнному 2021-го за кількістю людей та
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техніки.

Нагадаємо, Україна останнім часом розробила крилату ракету Фламінго. Її
заявлена ​​дальність - 3000 км (від Москви до українського кордону - 450 км
- ред.), а вага боєголовки - 1 тонна. Фламінго застосовувалася як мінімум
двічі: у лютому був вражений найбільший російський ракетний завод  у
Пермському краї, а в березні - підприємство, що виробляє вибухові
речовини в Самарській області.
 
Також Україна розробляє балістичну ракету FP-9, випробування якої
розпочнуться цього літа. Потенційно вона має вражати цілі на відстані до
850 км. При цьому очікується, що вага боєголовки ракети становитиме 800
кг. Через високу швидкість і висоту польоту балістична ракета має бути
складною метою для перехоплення.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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